

# 國產柳丁大豐收 噉鮮趁現在

文圖 / 侯惠茹

今年氣候適宜，國產柳丁大豐收，為了拉抬柳丁的產地價格，避免因盛產造成農民損失，行政院農委會於12月1日假台北市舊台灣科學教育館前廣場舉辦「台灣柳丁·搶鮮上市」促銷活動，向國人宣傳多吃柳丁的益處，現場有來自全國主要柳丁產區的展售攤位，行政院長游錫堃及農委會主委李金龍亦蒞臨現場，親自拍賣三箱優質柳丁，拍賣所得全數捐給弱勢團體。雖然因冬颱南瑪都襲台影響，促銷活動提前於12月3日結束，但短短3天期間共賣出鮮果柳丁29公噸，鮮榨柳丁汁41公噸，合計70公噸。

除了政府長官以外，誠泰COBRAS棒球明星郭泰源等人也前來助陣，所有來賓於試飲現榨柳丁汁後，對國產柳丁的高品質及營養價值都大加讚揚。游院長致詞時表示，今年柳丁比去年增產13%，為了穩住柳丁的產地價格，農委會已擬定多項因應措施，包括(1)協調果汁加工廠依特定價格向農友收購柳丁，然後加工製成



李主委與採購柳丁的企業代表合影



游院長與誠泰球星謝佳賢拍賣國產柳丁

鮮果汁，預定收購6千公噸；(2)以常溫貯藏1萬公噸及低溫貯藏5千公噸；(3)透過超市促銷柳丁並輔導柳丁外銷；(4)指示國防部採購國產柳丁1千公噸，供國軍食用；(5)啓動「九五計畫」，預定收購5千噸柳丁。李主委也說，國產柳丁香甜多汁，酸度低且富維生素C、礦物質及纖維素，除可當飯後水果，亦可榨汁飲用，可幫助消化並養顏美容，希望國人多多選購正值盛產的國產柳丁。

游院長、李主委及誠泰棒球明星在現場拍賣來自雲林、台南及嘉義產區的三箱柳丁，在與會來賓努力促銷下，分別以12、12及30萬元的高價賣出，總拍賣所得共44萬元，將由農委會代為捐助財團法人台灣兒童暨家庭扶助基金會大同育幼院。許多前來參加促銷活動的企業也大量採購，包括年代公司、誠泰銀行及玉山銀行等，都以實際行動幫助國內柳丁產業。